

証券コード 3341

平成 25 年 6 月 19 日

株 主 各 位

東京都千代田区丸の内一丁目 9 番 1 号
日 本 調 剤 株 式 会 社
代表取締役社長 三 津 原 博

「第 33 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 25 年 6 月 11 日にご通知申し上げました「第 33 期定時株主総会招集ご通知」の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げるとともに、下記のとおり訂正いたします。

記

【訂正箇所】 訂正箇所は_____を付して表示しております。

(1) 招集ご通知 25 ページ「連結注記表 5.税効果会計に関する注記 (2) 法定実効税率と税効果会計適用後の法人税等の負担率との間に重要な差異がある時の、当該差異の原因となった主要な項目別の内訳」

(訂正前)

内訳

法定実効税率	38.0%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	2.6%
住民税均等割等	1.0%
留保金課税等	0.2%
のれん償却による影響	6.2%
<u>税率変更による期末繰延税金資産の減額修正</u>	<u>0.7%</u>
過年度法人税等	37.4%
評価性引当額の増減	6.9%
その他	<u>△0.1%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>92.9%</u>

(訂正後)

内訳

法定実効税率	38.0%
(調整)	
交際費等永久に損金に算入されない項目	2.6%
住民税均等割等	1.0%
留保金課税等	0.2%
のれん償却による影響	6.2%
<u>(項目削除)</u>	
過年度法人税等	37.4%
評価性引当額の増減	6.9%
その他	<u>0.6%</u>
税効果会計適用後の法人税等の負担率	<u>92.9%</u>

(2) 招集ご通知 26 ページ「連結注記表 7.金融商品に関する注記 (2) 金融商品の時価等に関する事項」

(訂正前)

	連結貸借対照 表計上額(百万 円)	時価(百万円)	差額(百万円)
(1) 現金及び預金	14,583	14,583	—
(2) 売掛金	13,645	13,645	—
(3) 投資有価証券	1,186	1,186	—
(4) 長期貸付金 (※1)	1,066	1,025	△40
(5) 敷金及び保証金 (※2)	5,314	5,058	△256
資産計	35,796	35,499	△296
(1) 買掛金	24,542	24,542	—
(2) 短期借入金	3,400	3,400	—
(3) 未払法人税等	1,328	1,328	—
(4) 社債	14,000	14,139	139
(5) 長期借入金 (※3)	30,510	30,775	264
(6) リース債務 (※3)	370	344	△26
負債計	<u>72,824</u>	<u>73,202</u>	378

(訂正後)

	連結貸借対照 表計上額(百万 円)	時価(百万円)	差額(百万円)
(1) 現金及び預金	14,583	14,583	—
(2) 売掛金	13,645	13,645	—
(3) 投資有価証券	1,186	1,186	—
(4) 長期貸付金 (※1)	1,066	1,025	△40
(5) 敷金及び保証金 (※2)	5,314	5,058	△256
資産計	35,796	35,499	△296
(1) 買掛金	24,542	24,542	—
(2) 短期借入金	3,400	3,400	—
(3) 未払法人税等	1,328	1,328	—
(4) 社債	14,000	14,139	139
(5) 長期借入金 (※3)	30,510	30,775	264
(6) リース債務 (※3)	370	344	△26
負債計	<u>74,153</u>	<u>74,531</u>	378

以 上